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Я ознайомився з інформацією для пацієнтів щодо обстеження спермограми.

Ім’я пацієнта: Прізвище пацієнта:

Дата: Підпис пацієнта:

Інформація для пацієнтів
Спермограма / Індекс фрагментації ДНК
Шановний пацієнте!

Ми проводимо це обстеження за такими адресами:
• 1020 Відень, Praterstraße 22
• 1150 Відень, Meiselstraße 8

Запис на прийом
Це обстеження проводиться виключно за попереднім записом. Записатися можна онлайн на нашому 
вебсайті www.labors.at у розділі «Запис на прийом» або за телефоном 01/260 53-203. У погоджений час 
можна зразки можна здати безпосередньо на місці або принести зразки, зібрані за межами лабораторії.

Що слід врахувати перед обстеженням?
Щоб отримати максимально точний висновок про якість сперматозоїдів, перед обстеженням необхідно 
дотримуватися статевої стриманості (утримання) щонайменше протягом 2–7 днів.

Отримання зразка
Зразки, зібрані за межами лабораторії, необхідно доставити в лабораторію в контейнері для сечі 
протягом 45 хвилин після забору. Контейнер для сечі можна отримати в одній із наших амбулаторій або в 
аптеках. Під час транспортування зразок потрібно зберігати при кімнатній температурі.
Дослідження матеріалу має проводитися якомога швидше після отримання, оскільки рухливість 
сперматозоїдів поза організмом швидко знижується.
Для забору зразка безпосередньо в лабораторії вам надається кабіна, що зачиняється. Для того, щоб ми 
могли дотримуватися графіку прийому, просимо Вас залишити кабіну якомога швидше після збору 
зразка.

Мета цього обстеження
Під час дослідження спермограми визначаються кількість та рухливість сперматозоїдів у еякуляті. 
Занадто мала кількість та/або низька рухливість сперматозоїдів можуть бути причиною зниженої 
фертильності. Медичні страхові компанії відшкодовують це обстеження лише у випадку підозри на 
безпліддя або запалення передміхурової залози. В усіх інших випадках, наприклад, контроль після 
перев’язки сім’яного канатика (стерилізація, вазектомія), вартість становить 37 € та оплачується 
пацієнтом.
Вартість обстеження на індекс фрагментації ДНК становить 180 € і також сплачується пацієнтом.

Важлива інформація для обстеження:

Чи проводилась Вам перев'язка сім’яних канатиків?
(вазектомія, стерилізація): Ні Так – Дата: 

Період утримання (статева стриманість): днів

Дата та час збору зразка:

Дата та час прийняття зразка в лабораторії:

Заповнюється співробітником labors.at:
 Спілкування з пацієнтом достатнє
 Спілкування з пацієнтом проблематичне Ініціали:
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